

КОЛХОЗНАЯ БЕДА

В ближайшие дни выполнить план льнопоставок

Наша страна переживает редчайшее коллизии для вылазке успехов славы героической Красной Армии, перешедшей на ряде участков фронта в наступление и охватившей ширь за ширью советскую землю от фашистской враги.

Успехи Красной Армии, ее боевую славу по неслыханным захватным выездам повсюду патристического поляны среди трудящихся страны. Чтобы этот удар по врагу крепчал день ото дня, колхозные крестьяне со своих обсерваций, заребанных чеством трудов, выделают средства на покупку нового волами мощных танков, авиационных красновоздушных самолетов и другого грозного оружия.

Но стоит в стороне от этого успеха и колхозники нашего района. Но при помощи трудящихся областей и республик известно Страна они собирая не одну сотню тысяч рублей на постройку авиационных самолетов «Нашей Чкалова». Кроме этого наш район досрочно выполнил годовой план массовосток, закладывает хлебостокосток.

Однако район имеет еще немало и недостатков. Особенно он затронул выполнение льнопоставок, занимающих в обороне страны не последнее место. Один из фактов, что на 123 колхоза в области выделено всего 25 тракторов и мотом. А главное о потерю некоторыми руководителями колхозов ответственности за поруженое дело. В подтверждение приведен несколько фактов. Председатель Уеховского колхоза Соболев, несмотря на то, что план годового выполнения вывозу на 23 процента, полностью льнопоставки за год прекратил, а имеющихся 9 лошадей использовать для равных бесполосных развед.

В другом колхозе и ведут переобработку льна. Но, что толку от такой работы, пока колхозники на этом деле занято всего 5-7 человек, а и они работают не более 4-5 часов в сутки. В колхозе Пучаевского сельсовета вообще прекратили работу по выполнению льнопоставок. В результате сельсовет имеет свыше полноразные пожелатели, вывезли льна всего на 37 процентов.

Работать так в условиях отечественной войны это значит предательство перед Родиной, а врагу. Такое безответственное отношение к делу волею или неволею связано с изменной родиной, с изменой товариществу по, оду. Сейчас не может быть никаких сомнений на рядового ряды обычные граждане. Ведь стужа же руководители таких колхозов, как Карацкинского, Рогозового, Асташиковского, Малехинского, Зайгинского, Руевинского, Воробьевского и ряд других при этом же убогие, что и у нас. Но не только вывозить льна, но и перерабатывать планы льнопоставок. Честь их и слава.

Дальше такое положение с отставками льнопоставок терпеть быть не может. Дело здесь заставит колхозники колхоза в ближайшие 4-5 дней полностью выполнить льнопоставки. К этому призывает наша героическая Красная Армия, доблестно сражающаяся с захватчиками врагом советского народа.

В последний час Наступление наших войск в районе среднего течения Дона

На днях наши войска, расположенные в районе среднего течения Дона, перешли в наступление против немецко-фашистских войск. Наступление началось в двух направлениях: с северо-запада на участке Новая Калитва-Монастырщина, и в востоке — в районе Бокосовская. Прямая оборона противника на участке Новая Калитва-Монастырщина протяжением 95 километров и в районе Бокосовская — протяжением 20 километров, наши войска за четыре дня напряженных боев, преодолевая сопротивление противника, продвинулись вперед от 50 до 90 километров. Наши войска заняли более 200 населенных пунктов, в том числе город Новая Калитва, Кантемировка, Богучар и районные центры Талы, Радченское, Бокосовая.

В ходе наступления наших войск разгромлены дивизия пехотных дивизий и одна пехотная бригада противника. Нанесены большие потери четырем пехотным дивизиям и одной танковой дивизии противника. Захвачено за четыре дня боев более 10.000 пленных.

По данным по нашим данным, нашими войска захвачены следующие трофеи: танков — 84, орудий разных калибров — 1.102, минометов — 608, пулеметов — 1.729, винтовок — 28.000, противотанковых ружей — 420, автомашин — 2.720, мотоциклов — 400, лошадей — более 1.000, складов с боеприпасами, вооружением и продовольствием — 45. Трофеи подсчитываются.

Уничтожено: самолетов — 64, танков — 88, орудий — 120, автомашин — свыше 500, повозок с различным военным грузом — 203.

Противник оставил на поле боя свыше 20.000 трупов солдат и офицеров. Против сопротивления силки Юго Западного фронта, который командует генерал-полковник тов. Ватугин Н. Ф. и Воронежского фронта, который командует генерал-лейтенант тов. Голиков Ф. И.

В боях отличился войска генерал-лейтенанта Кузнецова В. И., генерал-лейтенанта Лелюченко Ф. Д., генерал-майора Харитонов Ф. М.

Наступление наших войск продолжается. Совинформбюро.

Закончили сортировку семян

В Асташкиновском колхозе (председатель А. Волохов) с последних дней работы на сортировке семян была организована стационарная фронтальная бригада. Каждый член этой бригады стремился выполнять норму в полтора-два раза, подгоняли отставшего товарища.

В результате дружной работы колхозники все перебрали и колхозники выработали в колхозах нормы в сельхозте закончили сортировку зерновок. Отсортировано 30 тонн.

Закончили сортировку и тридцать тысяч в колхоз «12 лет Красной Армии». Отсортировано 45 центнеров злаковых.

Б. Манаров.

В последний час Наступление наших войск в районе среднего Дона продолжается

В течение 20 декабря наши войска в районе среднего Дона продолжили успешно развивать наступление на прежних направлениях и, преследуя поспешно отходящие на юго-запад рабочие немецко-фашистские войска, продвинулись на 25-30 километров. Всего за 5 дней наступления наши войска продвинулись вперед на 75-120 километров.

За день бой нашими войсками занято более 100 населенных пунктов и в числе их крупные населенные пункты — Маньково-Калтеиновская, Шаутовка, Дегтево, Кутейновы, Александровская, Греховский, Мешков, Бокосовская, Бужинки, Каргинская.

К исходу 20 декабря количество пленных увеличилось на 3.500 человек. Всего за

время боев с 16 по 20 декабря наши войска захватили в плен свыше 13.500 солдат и офицеров противника. За время боев с 16 по 20 декабря нашими войсками захвачено: танков — 59 и, кроме того, захвачены с танками, орудий разных калибров — 1.320, минометов — 500, пулеметов — 1.959, винтовок и патронов свыше 9 миллионов, снарядов и мин — более 1 миллион, радиостанций — 70, автомашин — 6.320, тельфел — 90, лошадей — 3.600, складов с боеприпасами, вооружением и продовольствием — 77.

За 20 декабря противник оставил на поле боя свыше 8.000 трупов солдат и офицеров.

Совинформбюро.

Готовятся к севу

Полностью закончена осенние работы всех культур в Невгиринском колхозе «Восход». Колхозники отщипают зерно. Из машин «Трубы» отсортировано больше 100 центнеров овса. Семена хранятся в хороших складах.

Колхоз ремонтирует инвентарь. Исправлено 15 транспортных средств, 6 протекторов, 6 плугов.

Отбавил семена к севу и в колхозе имени Карла Маркса. Инвентарь здесь уже отремонтирован. Запасный колхоз «Победа» также семеними обеспечен пол-

ностью, но здесь о правлении или к колхозники не беспокоятся. Правление сортировку семян не организовано. Не начат и ремонт инвентаря.

Но сев уже не начал подготовки к севу в Выстрелковом колхозе «Воробей». Семена закончили не полностью, но прибротать их прирешение еще не начало.

Пушки, равняли по колхозам (Ивановский, Каровая, Меркуловский) и инициативы. Каровая, меркуловский места подготовку к севу, заботятся о семенах.

Н. Мещерников, председатель сельсовета

В последний час Наступление наших войск в районе среднего Дона продолжается

В течение 22 декабря наши войска в районе среднего Дона продолжили успешно развивать наступление на прежних направлениях и, преследуя отходящие в беспорядке разбитые немецко-фашистские войска, заняли несколько десятков населенных пунктов, в том числе крупные населенные пункты — Колещатов, Никольское, Морозовка, Веревин-Греческий, Гоповка, Каманский, Греховский, Федоровский.

К исходу 22 декабря количество пленных увеличилось на 6.700 человек. Всего за время боев с 16 по 22 декабря наши войска

захватили в плен 20.200 солдат и офицеров противника.

За время боев с 16 по 22 декабря нашими войсками захвачено: танков — 108, орудий разных калибров — 1.637, пулеметов — 2.359, автомашин — 6.735, лошадей — 5.500, складов с боеприпасами, вооружением и продовольствием — 82.

За 21 декабря противник оставил на поле боя около 7 тысяч трупов солдат и офицеров.

Совинформбюро.

Собирает золу и куриный помет

Семьей закончена полностью. Все отсортированы и отпущены на пропарку в райсельлабораторию. Семья собрали 10 центнеров золы, 5 центнеров куриного помета. Вывезено из поля 240 волов навоза.

М. Бадаева.

Несмотря на трудности военного времени, Родина требует и от колхозников и от индивидуальных граждан. Присоединяйтесь к севу. Свирное стучит выдвигать высокопроизводительный труд.

Арташ расчиталась с государством по всем видам продукции и уплатила натуральной МТС. На трудоземе вывезено по 1,5 килограмма зерна и другие продукты.

Сейчас колхоз колхозы в месячный по вывозке удобрений, ведет подготовку к севу.

Совинформбюро.

